{2 MVM

BUSINARO ..
7959

POLAR AGM 650

Smussatrice automatica per seghe circolari in HSS e a settori riportati

Automatic chamfering machine for HSS and segmental circular saw blades

Automatische Anfasungsmaschine fiir Metallkreissidgeblatter

Chanfreineuse pour scies circulaires en HSS et a segments rapportés

Chaflanadora automatica para sierras circulares en HSS y segmentos

ABTOMATHUYECKMIA CTAHOK ANA CHATUA hackmn Ha hss NUAbHLIX JUCKAX U NUAbHBIX AMUCKAX C BCTaBKaMMu
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Smussatrice automatica per seghe circolari in HSS e a settori riportati
CARATTERISTICHE
Controllo macchina mediante PLC
Smussatura per dentatura tipo AW, BW, C eseguita in un solo giro della sega circolare
Ottimizzazione del tempo del ciclo di lavoro: avvicinamento veloce, movimento di molatura lento
Elevata velocita di lavorazione
Angolo di spoglia regolabile liberamente
Dispositivo di ravvivatura mola meccanico, ad azionamento manuale
Ridotto tempo di piazzamento macchina e grande semplicita d’uso
Consumo d’aria compressa estremante ridotto
EQUIPAGGIAMENTO A RICHIESTA
Impianto di lubrorefrigerazione
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Automatic chamfering machine for HSS and segmental circular saw blades
FEATURES
PLC controlled machine
Chamfering of tooth form AW, BW, C, completed in a single pass (one revolution of the circular saw blade)
Optimum time utilization in the operating cycle: rapid movement of grinding head into position giving way to slow
grinding stroke
High working speed
Free set-up of clearance angle
Mechanical dressing device for grinding wheel, with manual control
Short machine set-up times and very easy to use
Very low air consumption
OPTIONAL EQUIPMENT
Coolant system
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Automatische Anfasungsmaschine fiir Metallkreissdgeblitter
MERKMALE
PLC-gesteuerte Maschine
Anfasen der Zahnform AW, BW, C in einem Arbeitsgang (eine Umdrehung des Kreisségeblattes)
Optimale Zeitausnutzung im Arbeitszyklus: schnelles Einfahren des Schleifkopfes und langsamer Schleithub
Hohe Arbeitsgeschwindigkeit
Freies Einstellen des Freiwinkels
Mechanische Abrichtvorrichtung flr die Schleifscheibe, mit manueller Steuerung
Kurze Rustzeiten und sehr einfache Bedienung der Maschine
Sehr geringer Luftverbrauch
EQUIPAMENTO OPCIONAL
Kuhlanlage
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Chanfreineuse pour scies circulaires en HSS et a segments rapportés

CARACTERISTIQUES
Contréle machine par PLC
Chanfreinage du dent type AW, BW, C effectué en un seul tour de la scie circulaire
Optimisation du temps du cycle de travail: approche rapide, mouvement d'affitage lent
Elevée vitesse du travail
Angle de dépouille réglable librement
Dispositif mécanique manuel de dressage de la meule
Grande facilité d'utilisation et temps de placement de la machine extrémement réduits
Consommation d'air comprimé extrémement réduit

EQUIPEMENT SUR DEMANDE
Systéme d'arrosage
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Chaflanadora automatica para sierras circulares en HSS y segmentos
CARACTERISTICAS
Control de la maquina por PLC
Puede hacer chaflanes para dientes tipo AW, BW, C realizado en una sola revolucion de la sierra circular
Optimizacion del tiempo del ciclo de trabajo: acercamiento rapido, movimiento de afilado lento
Alta velocidad de trabajo
Angulo de destalonamento libremente ajustable
Dispositivo mecanico de retificado de las muelas, operado manualmente
Reduccién del tiempo de colocacion de la sierra circular y gran facilidad de uso
Consumo de aire comprimido extremadamente bajo
EQUIPAMENTO OPCIONAL
Sistema de lubro-refrigeracion
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ABTOMaTHUECKMiA CTAaHOK ANA cHATUA hacku Ha HSS nunbHBIX AUcKaX U NUAbHBIX AUCKAX C BCTAaBKaMM
XAPAKTEPUCTUKH
CraHok ¢ K
CHaTne dackm Ha 3ybbsax dopmbl AW, BW, C BbinonHaeTcs 3a oamH 060p0T NUALHOMO AMCKa
OnTumnzaums pabodero BpeMeHu: bbiCTpoe CONMXeHne, MeaneHHoe LWnudosaHme
bbicTpas ckopocTb 06paboTkM
CBoboaHas perynmpoBka yrna
MexaHn4yeckoe MaHyanbHOe YCTPONCTBO NpaBKM LUAMdKpyra
KopoTkoe Bpems YCTaHOBKM CTaHKa M MPOCTOTa B MCMOSIb30BaHMN
Hunskoe noTpebneHne cxaToro Bo3ayxa
JIOMOJIHEHUA NO 3ANPOCY
Cuctema oxnaxaeHus
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Esecuzione smussatura in un solo giro della sega
circolare. Ottimizzazione del tempo del ciclo di lavoro
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Chamfering completed with a single revolution of the 1 [
circular saw blade. Optimization of working cycle time %

A

Anfasen mit einer einzigen Umdrehung des
Kreisségeblattes. Optimierung der Arbeitszykluszeit

76

1l Chanfreinage des dents en un seul tour de la scie
circulaire. Optimisation du temps du cycle de travail

Chaflanado en una sola revolucion de la sierra circular. 83
Optimizacion del tiempo del ciclo de trabajo
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i1 DATI TECNICI - == TECHNICAL DATA - = TECHNISCHE DATEN -
1.1 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - = DATOS TECNICOS - == TEXHUYECKUE JLAHHbBIE

Diametro sega circolare « Circular saw blade diameter - Durchmesser
Kreissageblatt - Diametre scie circulaire - Diametro de la sierra circular -
OunameTp nunbHOro amcka

Passo massimo dente forma AW, BW - Maximum tooth pitch form AW
- BW - Maximale Zahnteilung Form AW - BW - Pas maximum du dent
forme AW/BW - Paso de dientes maximo de forma AW - BW « Makc.
war 3yba dpopma AW - BW

Passo massimo dente forma forma C - Maximum tooth pitch form C -
Maximale Zahnteilung Form C - Pas maximum du dent forme C - Paso
de diente maximo de forma C «» Makc. wwar 3yba dopma C

Spessore massimo sega circolare - Maximum circular saw blade
thickness « Maximale Kreissageblatt Dicke « Epaisseur maximum scie
circulaire « Espesor maximo de la sierra circular «

Makc.TofLLMHA MUIbHOTO AMCKa

Diametro mola - Grinding wheel diameter - Schleifscheibe Durchmesser
- Diamétre meule - Diametro de la muela » Quametp Lunndkpyra

Velocita di lavoro « Working speed - Arbeitsgeschwindigkeit « Vitesse de
travail - Velocidad de trabajo - Pabouyas ckopocTb

Velocita mola - Grinding wheel speed - Geschwindigkeit der Schlei-
fscheibe - Vitesse de la meule - Velocidad de la muela « CkopocTb
BPAaLLEHNS LLNMAOKPYra

Consumo d’aria « Air pressure « Luftdruck « Connexion air «
Conexion de aire » CxaTbli BO34yX

Consumo d’aria « Air consumption « Luftverbrauch - Consomme air -
Consumo de aire - [oTpebneHne cxxaToro Bo3ayxa

Potenza installata - Installed power - Installierte Leistung « Puissance
installée - Potencia instalada » yctaHOBNEHHasA MOLLIHOCTb

Peso netto « Net weight - Nettogewicht -
Poids net « Peso neto « Bec HeTTO -

mm 120-650

mm 35

mm 25

mm 8

mm 150

denti/min « teeth/min « Z&hne/min - dents/
min - dientes/min « 3y6bes/MuHyTYy 40-70

giri/min « rpm « U/min « tr/min « vueltas/min -
06/mMnH 3500

bar - 6ap 6

I/min « n/MnH 10

kVA - kBa 1.7

kg « kr 267

Il costruttore si riserva il diritto di apportare modifiche - We reserve the right to make modifications - Anderungen behalten wir uns vor - Nous nous réservons le droit d’apporter toutes modifications -

Reservado el derecho de realizar modificaciones - Mbl octaBnsiem 3a coboit NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUS
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